
 
 

Nazdar bratři a sestro,  

 

V tomto měsíce jak všichni víte končí školní rok a začínají prázdniny, 

kdy vás čekají dva měsíce volna a letní tábor, který se letos uskuteční 

od 16.7. do 6.8. na zcela jiném místě, než doposud a to v Kostelní 

Myslové. Doufám, že se tam s vámi setkám alespoň v tak dobrém 

počtu jako loni na Smilově. 

 

Dále bych rád poděkoval všem kteří se podíleli na přípravě Dětského 

dne, tato akce se stejně jako loni setkala s  mimořádně pozitivním 

ohlasem veřejnosti a myslím, že se díky tomu můžeme těšit na několik 

nováčků, kteří se k nám přidají.  

 

Závěrem bych vám všem chtěl poděkovat za celoroční činnost, kterou 

jste náš oddíl bezesporu posunuli vpřed a věřím, že prázdniny a tábor 

budou pro vás dostatečnou odměnou. 

 
          

      Radek 

 

Červen 2011 
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VÝPRAVA S TÁBOROVOU TÉMATIKOU 
Aneb 

TAJEMNÁ REZERVACE TOULOVCOVÝCH MAŠTALÍ 
ODKRÝVÁ SVÁ TAJEMSTVÍ 

 
Je to už více než 1000 let a ve vzduchu stále visí desítky 

otazníků. Tajemství, která nikdo neodhalil, poklady, které nikdo 
nenašel, otázky, které se nikdo neodvážil vyslovit nahlas…  

Chceš zažít vzrušení, mrazení v zádech z neznámého a prožít 
dobrodružství, při kterých se Ti bude tajit dech? 

 
Jestli věříš svým schopnostem natolik, že by ses na ně dokázal  
spolehnout i v té nejzapeklitější situaci či nejvyhrocenější bitvě, 
jestli dokážeš zachovat chladnou hlavu nebo naopak pohotově 

použít svůj důvtip, pak pojeď s námi odhalit neprobádanou 
rezervaci Toulavcových Maštalí, která chrání stovky let pohřbená 
tajemství a která skrývá klíč k nejfantastičtějšímu třítýdennímu 

dobrodružství tohoto léta!  
 

Sraz: 24.6. 2011 v 15.30 na ÚÁN Zvonařka 
Návrat: 26.6. 2011 v 17.40 na ÚÁN Zvonařka 

Cena: 300 Kč (cena možná bude nižší, upřesníme na ÚAN) 
 

S sebou: spacák a KARIMATKU (spát budeme pod stany), 
pevnou obuv, pláštěnku, teplé oblečení na noc a jako rezervu do 
nepříznivého počasí, plavky (můžou posloužit i kraťasy), jídlo na 
páteční večeři a sobotní snídani, uzlovačku, KPZ, hadráky, jeden 

díl ešusu a lžičku, telefon na rodiče + ostatní věci typické pro 
letní stanovou výpravu.  

 
Na všechny se za celé vedení těší Míša (723 502 934) 
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Když byl Chuck Norris ještě bakterie porazil Domestos. 

 

Jak se modlí počítačoví maniaci?Ve jménu otce,i syna, i ducha svatého 
ENTER. 

Manžel se vrací z večírku ve dvě po půlnoci, ale v předsíni se zapotácí 
a rozsedne placatici s rumem. Pořeže si zadek. Pak si ho v koupelně 
ošetří a vplíží se do postele. Ráno mu žena říká. Že jsi přišel ve dvě 
ráno, to vím. Že jsi rozbil láhev s rumem vím taky. Ale vysvětli mi, 

proč jsi v koupelně polepil zrcadlo náplastí. 

 

Dva policajti nemají kde bydlet a tak si koupí vyřazené vagony. Potkají 
se po roce a jeden povídá: "Jak bydlíš?" 

"Ujde to, jen mi vadí ta cedulka zákaz kouření, že musím jít kouřit i v 
zimě ven, a jak ty?" "Taky dobrý, mě zase vadí ta cedulka na záchodě 

"používat jen za jízdy", protože já vždycky než ten vagon roztlačím, tak 
se podělám..."  
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Recenze na Dětský den 
 

Oč neradostněji vypadala předpověď počasí na dětský den, o to lepší ve 
skutečnosti byl. Kromě počasí na tom mají zásluhu především všechny 
skautky a skauti, kteří neváhali obětovat svůj volný čas a energii pro 
akci, jejíž úspěch mohl zhatit pouhý rozmar počasí.  Dětského dne se 
letos aktivně zúčastnilo rekordních 228 dětí, proběhla soutěž rodičů 
s dětmi v závodě na lyžích, Pepkovo, Bíďovo a Syslovo promítání 
v hangáru, rozdělávání ohně v tee-pee, soutěžní disciplíny, tradiční 
malování na obličej, slavnostní zpěv skautské hymny, každý, kdo byl 
ve správný čas na správném místě tak dostal ledňáka a na závěr mohli 
všichni zkusit své štěstí v tombole.  
Celkově shrnuto, naše středisko letos již šestý rok v řadě opět podalo 
důkaz o tom, že skautský zákon může ožívat našimi skutky a má smysl 
se jím řídit i v dnešní době. A otázka pro Tebe: víš, který bod 
skautského zákona jsme na dětském dni naplnili ze všech nejvíce? 
 

Štěpán   
 
 
 
Zprávi čky ze střediska 
 

- v květnu proběhl Dětský den na Juliánovském nám. za 
rekordní účasti 228 dětí  

- úklid Bílé hory se letos pro nepřízeň počasí nekonal 
- v Krajském kole Svojsíkova závodu nás budou 

reprezentovat dvě družiny – držíme palce! 
- středisko obdrželo od MČ Brno - Židenice dotaci na 
činnost ve výši 10.000,- Kč  

- oddílová činnost v červnu bude patřit přípravě letních 
táborů 

 Štěpán, zást. vůdce střediska 
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Výstava masožravých rostlin 

Před několika dny jsem si zašel na 
prodejní výstavu masožravých rostlin, 
kterou pořádá Masarykova univerzita ve 
sklenících botanické zahrady v Brně. 
K vidění zde byly, a do pátku stále jsou, 
mnohé tropické druhy těchto 
pozoruhodných organizmů. Jedná se 
o rostliny, které obyčejně rostou na 
půdách chudých na živiny, kvůli čemuž 
se u nich vyvinula zajímavá vlastnost pozřít 
živočichy. Asi nejznámější z masožravých 
rostlin jsou láčkovky. Ty  tvoří „past“ láčku, 
listového původu, v které jsou připraveny trávící 
enzymy. Potom už stačí, aby se namanul nebohý 
hmyz, který do láčky vpadne a bídně zde zhyne, z čehož rostlinka 
profituje. Další překrásnou rostlinou je mucholapka, která při 
sklapnutí „pasti“ dokáže vyvinout nejvyšší rychlost v rostlinné říši. 
Na výstavě je samozřejmě řada dalších druhů, jako rosnatky, se 
kterými se trpělivý pozorovatel může setkat i v naší přírodě. 
Zkrátka a jistě máte-li ve čtvrtek nebo pátek volno, vezměte 
mámu nebo třeba kamaráda a zajděte si na masožravky. 
Studentské i dětské vstupné je jen 25kč a výstava vám nezabere 
i s prohlídkou skleníků déle než hodinu. Otvírací doba je vcelku 
příjemně od 9:00 do 18:00 a zahrada leží na Kotlářské ulici, tedy 
je dobře přístupná. Podrobnější informace o výstavě můžete najít 
na adrese http://www.sci.muni.cz/bot_zahr/index.htm.  
 

   Sysel 
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Svojsíkovy závody  
Ahoj, už jste určitě slyšeli o Svojsíkových závodech a někteří i o tom, 
že se naše družina Rysů (Libor, Já- tedy Pádík, Mirek, 
Hobit a Martin) dostala do dalšího kola tedy 
krajského, které se bude konat 10. června a budou 
zde družiny z celého Jihomoravského kraje. 
Svojsíkovy závody jsou skautská akce, která má 
prověřit znalosti, zdatnost a spolupráci 
přihlášených družin, nejlepší družiny se 
dostanou do dalšího kola a tak dále až zvítězí jen 
jediná v celé České republice. Zápis z prvního 
kola napsal Libor a je v květnovém čísle Čáry 
Vlka. Takže nám všem z družiny Rysů držte příští 
víkend palce.  

 
Pádík 

 

 

Tábor 2011 
 
Je to tady. Tryskem se nám blíží nejočekávanější akce roku – TÁBOR - 
a přípravy na ni jsou v plném proudu. Letošní tábor bude výjimečný 
zejména tím, že opustíme náš starý dobrý Smilov a vydáme se do 
malebné krajiny jižních Čech, vesničky nedaleko Telče – Kostelní 
Myslové. Vedení se již chystá na brigády na novém tábořišti a na 
převoz věcí ze Smilova, na stavbu nové kuchyně a všemožné práce s 
táborem spojené. Co ale mladší čtenáře zajímá asi nejvíc je 
celotáborovka ?. Přípravy na ni jsou pekelně rozběhnuté a vedení se 
pravidelně schází a vymýšlí pro vás opravdu nevšední tématiku s 
netradičními prvky ?. Proto si letošní tábor rozhodně nenechte ujít – 
bude stát za to! 
 

Radek 
 


